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Contact : 	Dr Cyril BERG
		06 83 05 53 90 
		drberg@monchatetmoi.fr


Le GRIF organise ses secondes « rencontres félines » le 19 novembre

[bookmark: _GoBack]Le GRIF (Groupe de Réflexion et d’Intérêt Félin) poursuit son développement et renouvelle son évènement national : les rencontres félines. Cette seconde édition se déroulera à Paris le 19 novembre prochain et s’adresse aux vétérinaires et asv qui sont intéressés par les chats et la médecine féline. Objectif : Partager les dernières connaissances sur le chaton.

PARIS – 19/11/21

Le 19 novembre prochain, à l’initiative du GRIF (Groupe de réflexion et d’intérêt félin) et en partenariat avec Royal Canin, MSD Santé Animale, Boehringer Ingelheim, Centravet et Santé Vet, aura lieu le 2ème événement national dédié aux vétérinaires et asv intéressés par les chats : « les rencontres félines ».

Tous les vétérinaires travaillant dans un établissement réservé aux chats avaient été invités pour la 1ère fois en 2019 à se réunir dans un même lieu. L’intérêt croissant de la profession pour la pratique féline nous a conduit à renouveler cet évènement en l’élargissant à tous les vétérinaires et à tous les asv.
L’objectif de l’événement est de partager les dernières connaissances sur le chaton en favorisant l’interactivité. 30mn de présentation, 15mn d’échanges.

Cet évènement aura lieu à Paris, au Comet Meetings-Etoile, 20 rue de l’Amiral Hamelin. 

Au programme de cette journée du 19 novembre : des échanges, beaucoup d’échanges, de l’interactivité, des interventions dédiées à la pratique féline, le tout dans une ambiance conviviale !
Le déroulement de la journée sera le suivant :

9h00 : accueil des participants
9h30 : le mot du GRIF
9h45 : Felv, la nouvelle valence essentielle du chaton ? Ludovic Freyburger, DVM, PhD
10h30 : intervention partenaire
10h45: La nutrition du chaton de A à Z, Maud Clavel, DMV, CES de diététique
11h30 : intervention partenaire
11h45 : La stérilisation précoce : oui ou non ? Marie-Pierre François, DVM et éleveuse de chats Norvégiens
12h30 : intervention partenaire
12h45: déjeuner
14h: Business game « L’accueil du chaton dans la structure vétérinaire », les membres du GRIF
15h00 : séance Wellness
15h15 : Retard de croissance du chaton : le ba-ba, Brice Reynolds, DVM, PhD, MANZCVS
16h00 : synthèse et conclusion

Informations et inscriptions : Hello Asso
https://www.helloasso.com/associations/association-grif-groupe-de-reflexion-et-d-intere/evenements/journees-feline-2021

Le GRIF est accompagné de ses partenaires pour cet évènement : Royal Canin, MSD Santé Animale, BI, Centravet et Santé Vet, qui sont investis sur le bien-être et la santé des chats depuis des années.

Afin de poursuivre son travail de diffusion des bonnes pratiques d’accueil des chats, de leurs maîtres et de médecine féline, le GRIF souhaite que les « rencontres félines » se pérennisent. 
L’objectif est de maintenir un RDV annuel pour tous les vétérinaires et asv passionnés par la médicalisation des chats.


Où en est le GRIF ?

Le GRIF s’est formé en association depuis 1 an. Il s’est constitué à partir d’un noyau de praticiens passionnés de médecine féline, de nouvelles technologies et de gestion des établissements vétérinaires. Ces vétérinaires se réunissent régulièrement, 1 fois/mois, formant ainsi un groupe de personnes soudées, se connaissant bien et ayant plaisir à se retrouver. 

Plusieurs actions ont déjà été menées par le GRIF :
· Création d’une page Facebook en 2018, 1200 membres, ayant pour vocation d'échanger sur la prise en charge du chat en établissement vétérinaire, hors cas médicaux. Chacun peut lancer des sujets de discussion ou partager des informations. Ce groupe est ouvert aux vétérinaires ainsi qu’aux ASV.

· Obtention par le GRIF d’une reconnaissance internationale en 2019, devenu partenaire officiel de l’ISFM (International Society of Feline Medicine) pour la France. Ce statut de partenaire national est depuis officiellement mentionné sur le site Internet de l’ISFM : https://icatcare.org/vets/national-partners

· Simultanément, le groupe participe à des réunions avec ses partenaires, dans l’objectif d’améliorer la médicalisation du chat dans les établissements vétérinaires de France, à l’aide de webinars et de conférences.

· Création des 1ers Ateliers du GRIF en avril 2021, évènement complètement dématérialisé, sur le thème du « Cat friendly clinic »

Les études montrent que le chat est moins médicalisé que le chien. Il y a donc un énorme travail à accomplir auquel le GRIF désire s’associer, afin d’en faire prendre conscience à l’ensemble de la profession. Le suivi médical en établissement vétérinaire en sera amélioré, la prise en charge du chat étant différente de celle du chien.
Le GRIF veut également être partie prenante de l’information du grand public afin que les besoins fondamentaux des chats soient satisfaits dans leur vie de famille.
Le travail du GRIF s’inscrit dans la durée.

2021 est l’année du retour du présentiel et le GRIF est ravi de pouvoir renouveler ses « Rencontres félines » en les ouvrant à tous les vétérinaires et asv intéressés par la pratique féline.
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